



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

REUNION DE MIEMBROS DE OPEP. Viena, mayo 23. Vista general de la inauguración de la asamblea general de miembros de la OPEP en Viena. La reunión fue bajo estrictas medidas de seguridad.

Más Ayuda a Países en Desarrollo Acuerda OPEP

VIENA, mayo 23. (AP). Los Ministros de Finanzas de la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP), sostuvieron hoy aquí una reunión de un día para tratar sobre los lazos del organismo con el Fondo Internacional para el Desarrollo Agrícola (FIDA), el "Fondo Común" para la estabilización futura de los precios de materias primas y el Fondo Monetario Internacional (FMI).

Al final de la sesión, los Ministros emitieron un comunicado en el que no se hace mención alguna a

los problemas derivados del pago en dólares por las exportaciones de petróleo.

El tema de las fluctuaciones del dólar norteamericano —que la OPEP asegura causó pérdidas del orden de 10.000 millones de dólares a los países productores de petróleo— no estaba previsto en la agenda de los Ministros.

Pero se estimaba que se abordaría la cuestión de todos modos, puesto que en la reunión no estaban presentes sólo los Ministros de Finanzas, sino también Presidente de los Bancos Centrales de los 13

países miembros de la OPEP.

Desde que comenzaron las fluctuaciones del dólar, varios países petroleros han propuesto que la OPEP cambie de divisa para realizar sus cobros, para que la organización y sus miembros no se vean perjudicados por la per-

Favor pase a la Pág. 23.

Ultiman a Tiros a Hija de Oficial en Managua

MANAGUA, mayo 23 (UPI) — La hija de un oficial del ejército fue muerta a balazos y dos miembros de la Guardia Nacional resultaron heridos anoche en incidentes separados ocurridos en esta convulsiónada nación centroamericana.

La policía informó que Gloria Jacoby, de 18 años, hija del Mayor Enrique Jacoby, fue muerta a tiros en la puerta de su hogar, en un barrio pobre de la zona occidental

—Favor pase a la Pág. 51.

Invasores Huyen de Zaire con Gran Cantidad Productos Robados

IKELENGE (ZAMBIA) mayo (UPI). Centenares de rebeldes zaireños cruzaron hoy el noroeste de Zambia, rumbo a Angola, en camiones y automóviles particulares cargados de radios, cámaras, televisores y otros artículos domésticos, producto del saqueo durante los nueve días de ocupación del centro minero de Kolwezi.

El Comandante de un Pelotón Rebelde, vistiendo uniforme de camuflaje, empapado de transpiración y con un fusil automático al hombro, explicó por medio de un

intérprete que los rebeldes tenían "muchos rehenes blancos", a quienes transportan a Angola, aunque no dijo cuántos.

Negó, además, que las fuerzas insurgentes hubieran matado europeos durante los combates en la Provincia minera.

Agregó que muchos rebeldes retornan al través de Zambia, pero que el grueso de las fuerzas cruzará directamente a Angola, para llegar a sus bases.

Cuando los fotógrafos sacaron

—Favor pase a la Pág. 29.

Kuwait Pide a Rusia Obligue Retiro de Etiopía de Eritrea

KUWAIT, mayo 23. (AP). Kuwait solicitó hoy a la Unión Soviética que ejerza presión sobre el Gobierno marxista de Etiopía, para que éste reconozca a los rebeldes secesionistas eritreos el derecho a la autodeterminación y ponga fin a sus operaciones militares contra ellos.

El Ministro de Relaciones Exteriores, Jeque Sabah Alahmad Al Sabah, dijo haber convocado al Embajador soviético para informarle que el Gobierno de Kuwait estimaba que una acción como la solicitada formaba parte de las responsabilidades de la Unión Soviética como superpotencia.

"Le dije al Embajador que a juicio de Kuwait la Unión Soviética sobrelleva, en su calidad de superpotencia, la responsabilidad de presionar a los etíopes para que detengan su ataque a Eritrea, y de convencer a las dos partes de que encaren el problema de los Eritreos en términos tales que se les asegure la auto-determinación".

expresó el Jeque Sabah a los periodistas.

Kuwait, un acaudalado país petrolero con un régimen político conservador, se convirtió así en el tercer Estado árabe que tomaba partido al lado de los rebeldes eritreos, desde que el Gobierno etíope lanzara contra ellos una ofensiva en gran escala hace pocos días.

Los otros dos son Siria e Irak, considerados además los dos mayores amigos con que cuenta la Unión Soviética en el Medio Oriente.

La ofensiva contra los eritreos comenzó después de que el ejército etíope, con asistencia soviética y cubana, frustrara los esfuerzos de la vecina Somalia por tomar bajo su control la Provincia de Ogaden.

La rebelión secesionista que agita a Eritrea, la Provincia más septentrional de Etiopía, se viene desarrollando desde 1962. Los tres millones de pobladores de ese territorio son en su mayoría musulmanes de lengua árabe.

Policía Halla Otro Arsenal de Brigadas Rojas en Roma

ROMA, mayo 23 (UPI). La policía busca a los terroristas de las Brigadas Rojas que asesinaron al ex-Primer Ministro Aldo Moro, descubrió hoy un arsenal de armas y grandes cantidades de documentos en su tercer allanamiento con éxito desde hace seis días.

Mientras bombas terroristas seguran comiendo al país, la policía estatal irrumpió en un escondite de la banda proletaria Armada Nictel, un grupo napolitano de extrema izquierda,

decubierto en la calle góndolas, a orillas del Tíber, en la playa romana de Ostia.

La policía manifestó creer que el arsenal y demás existencias en contenedores en un sótano, eran compartidas por los terroristas napolitanos y las Brigadas Rojas, después de informarse que ambos grupos hicieron gestiones para fusionarse.

Entre los papeles hallados figura una lista con los nombres de poli-

—Favor pase a la Pág. 27.

Más de 200 Blancos son Asesinados en Kolwezi

KINSHASHA, ZAIRE, mayo 23 (AP). Las autoridades francesas dijeron hoy tener informes según los cuales los paracaidistas de ese país enviados a Kolwezi, en Zaire, encontraron otros 20 cadáveres de blancos aparentemente ultimados por los rebeldes en ese centro minero del Zaire.

Un vocero del Ministerio de Relaciones Exteriores de Francia dijo en París que el número de extranjeros muertos por los rebeldes en esa ciudad podría superar los 200, según se creía en ese departamento de Estado, pero aclaró que no era posible intentar

aún un cálculo preciso.

La anterior estimación oficial situaba en cerca de 170 el número de los blancos muertos.

El portavoz manifestó que el Ministerio había recibido "información no oficial", sobre la aparición de otros 20 cadáveres, descubiertos aparentemente ayer.

No ofreció ulteriores detalles. Unos 800 paracaidistas de la Legión Extranjera francesa patrullaban hoy las calles de Kolwezi, un centro de producción de cobre, para mantener al orden tras la huida de los rebeldes, que habían

Favor pase a la Pág. 23.

Acusan a Israel de Confiscar Propiedades Arabes en Belén

TEL AVIV, mayo 23. (AP). Una guerra sorda por la posesión de tierras en la margen occidental ocupada surgió a la luz hoy entre el clamor público, con los árabes de ese sector acusando al Gobierno de Israel de una maniobra para confiscar sus propiedades.

El Ministro de la Defensa Ezer Weisman desmintió el cargo, pero fue criticado por su propio Partido político por supuestamente haber fallado en pronunciar una política clara sobre el discutido tema.

Elias Freij, Alcalde de Belén en el sur de Jerusalén, dijo que oficialmente se le informó el 12 de abril que unas extensiones de tierras en torno a su ciudad, propiedades de árabes residentes

en América del Norte y del Sur, serían entregadas a un israelí "custodio de propiedad ausentista". Eso de hecho convertiría a Israel en el dueño.

Al hablar a periodistas, Freij exigió que Weisman, "a quien respeto en lo personal", ordene una investigación oficial sobre el asunto.

"Si esta tierra es tomada, ¿qué nos quedará?" dijo Freij; "no tendremos espacio para tener un Estado Palestino, Patria ni nada más".

Algunos israelíes alegan que los Estados árabes ricos en petróleo han estado comprando bienes raíces en el sector occidental para

—Favor pase a la Pág. 29.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

OTRO ARSENAL TERRORISTA. Roma, mayo 23. Un policía revueta las armas y municiones descubiertas hoy en un escondite del Núcleo Proletario Armado, grupo terrorista urbano en el cercano balneario de Ostia. Al fondo, equipo radial y tabillas automovilísticas falsas.